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jullie eerste gedachten bij de regeling kunnen wij steunen. We denken graag met jullie mee om dat in januari handen en
voeten te geven.

V.w.b. de WIiz-passage in de brief heb ik vandaag nog separaat contact gehad me Van belang is dat het Zorginstituut de
materiéle meerkosten die samenhangen met het vaccineren kwalificeert als ‘zorgkosten’. Ik heb begrepen dat ze dit doen. Als we
volgende week in onderling overleg de oorspronkelijke opdracht aan de NZa v.w.b. de meerkostenregeling aanpassen, kunnen wij
de noodzakelijk aanpassingen gaan doen om dit in regelgeving te verankeren.

Ik hoop dat dit voor nu voldoende duidelijkheid geeft.

Groet R4

Nederlandse
Zorgautoriteit
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Wij werken aan goede en betaalbare zorg.
Legitimatie
Bij ons geldt een legitimatieplicht. Bezoekers kunnen zich legitimeren met paspoort, rijbewijs, identiteitskaart of Rijkspas.
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Dank voor de brief. Wij zijn het met de hoofdlijn eens, die hadden we vooraf inderdaad ook al afgestemd.
Ik heb nog wel een paar opmerkingen in de brief geplaatst, en even verdergegaan in de versie van de NZA. Zie in de brief maar ook
hieronder.

dat is een weinig uitnodigende tekst om je te laten vaccineren, en laat zich wsl ook niet makkelijk
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in forfaitaire regeling vatten..... oi weglaten in ieder geval niet zo stellig daarover zijn.

De begrenzing tot de nu benoemde doelgroepen is mi nog zwak, wij zouden echt willen voocrkomen dat we dit straks ook voor

andere zorgsoorten moeten gaan doen. at kun je ook lezen alsof er nog

andere groepen langs deze route gevaccineerd gaan worden, waarvoor meerkosten dan ook vergoed zouden moeten worden.
Graag herformuleren.

En dan nog een aantal vragen voor de NZA:

ZN denk aan forfaitaire regeling, want specifiek afrekenen per aanbieder lijkt ons te bewerkelijk en het is oi ook niet mogelijk om
declaraties mbt vervangingskosten op aanbiedersniveau te beoordelen op feitelijke juistheid. In de brieftekst staat nu dat de NZA
de plausibiliteitstoets pas kan uitvoeren als de regeling klaar is. Voor ZN is het wel belangrijk dat de NZA achter de uitgangspunten
en ontwerpcriteria kan staan zoals we die nu hebben bedacht:

forfaitair(% vd omzet)

geen gespecificeerde afrekening per aanbieder dus. (proportionele uitvoeringslast),

Tijdelijk/begrensd (2-3 maand)

% kostenvergoeding achteraf vaststellen obv werkelijke vaccinatiegraad en werkelijk (te compenseren want vervangen/betaalde)
reistijd obv opschaling prikpunten.(gupta rapport achteraf obv steekproef/deelwaarneming oid)

NZa bevestiging op papier: Corona meerkostenprestatie moet hiervoor akkoord zijn, Art 33 bevestiging inclusief geen aanvullende
controlevereisten mbt rechtmatigheid.

En we zouden het zeer op prijs stellen als de NZA ook met ons wil meedenken begin januari hoe we dit op een correcte, redelijke
en proportioneel uitvoerbare wijze in een regeling gaan gieten, zodat het NZA oordeel over onze regeling bekend is op het moment
dat wij deze gaan publiceren.

@ Is bovenstaande voor jullie een redelijk uitgangspunt om tot def regeling te komen in januari?

Ik hoop dat VWS uit de voeten kan met onze opmerkingen en wij zien de definitieve brief graag tegemoet deze week, en zullen dan
begin januari het opstellen van een regeling ter hand nemen en daarover nog met VWS en NZA afstemmen voorafgaand aan
publicatie.

Mooi ook dat deze stappen gezet kunnen worden, daarmee komt het einde van het Coronatijdperk hopelijk snel dichterbij.

Met vriendelijke groet,

512 . 5.1.2e
5.1.2e

Zorgverzekeraars Nederland

Sparrenheuvel 16 | 3708 JE ZEIST
512¢ [ “5120
5.1.2e [opnel [ www.zn.nl

Secretariaat:
BR300 | o IKETNN

http://www.zn.nl
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DETY 5.1.2e

Heb er samen met nog even naar de Zvw-passage gekeken. Ik heb nog 1 tekstuele aanpassing gedaan, zie bijlage. Ik moet de
WIz-passage nog even laten checken. Kom ik morgen op terug.

I I D rinwws o>

Verzonden: dinsdag 29 december 2020 13:28
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Het is even behelpen gelet op bezetting, maar hierbij concept brief aan jullie. Ik cc meteen maar even aanvwb NZA
(begreep dat we het zo konden verwoorden).

Ps wil donderdag partijen op hoogte brengen van de lijn (wel vergoeden in werktijd als vervanging nodig is, niet daarbuiten)..
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist aan u is
toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-mailberichten van de
Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgevolgen zijn verbonden. De NZa aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.

This email has been scanned by the Symantec Email Security.cloud service.

Deze e-mail en de inhoud daarvan is vertrouwelijk. Indien dit bericht
niet voor u bestemd is, verzoeken wij u vriendelijk deze e-mail direct
aan ons te retourneren en daama te vernietigen. Openbaarmaking,
vermnenigvuldiging, verstrekking aan en/of gebruik door derden van dit
e-mailbericht en/of informatie is niet toegestaan. Zorgverzekeraars
Nederland sluit elke aansprakelijkheid uit in verband met het niet
juist, onvolledig of niet tijdig overkomen van de informatie in deze
e-mail.
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This e-mail and 1ts contents are confidential and may be legally
privileged. If this e-mail is not intended for you, please contact us
immediately by reply e-mail and destroy the e-mail. Please don't use,
copy or disclose the e-mail and its contents to anyone.
Zorgverzekeraars Nederland is liable neither for the proper and
complete transmission of the information in this e-mail nor for any
delay n its receipt.

This email has been scanned by the Symantec Email Security.cloud service.

Dit bericht kan mformatie bevatten die met voor u bestemd 1s. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist
aan u is toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-
mailberichten van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgevolgen zijn verbonden.
De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten.



